Cestovni kancelar

Cestovni kanceldf se rozhoduje o tom, jaké typy zdjezdd bude nabizet svym klientdm.
V rdmci svych moZnosti se mize rozhodovat mezi nasledujicimi typy zajezd(:
e Pobytové
e Poznavaci
e Prorodiny s détmi
Vzhledem k tomu, Ze situace na trhu se rychle méni, mohou nastat 3 scénare, které budou
mit na prodej zajezd( vliv:
e S1 - pesimisticka varianta: nadale potrva financni krize a lidé budou Setfit, zajezdl se
prodd méné, nez tomu bylo v loriském roce
e S2 — neutralni varianta: nadale potrva financni krize, zajezd(i se oviem proda stejné
jako v lonském roce

e S3 —optimisticka varianta: financni krize pomine a zajezd( se proda vice nez loni

NiZe jsou uvedeny vySe vynosu jednotlivych variant, kterych je mozné pti danych scénarich

dosahnout:
S1 S2 S3
Poznavaci zajezdy 10000 20000 90000
Zajezdy pro rodiny s détmi -20000 50000 110000
Pobytové 30000 35000 45000
Ukoly:
J 1) Urcete typ zdjezdu, ktery bude vybrdn pfi pouZiti pravidla Maximin

a Maximax. Vysledky vZdy adekvdtné okomentujte.

2) Urcete typ zdjezdu, ktery bude vybrdn na zdkladé Laplaceova

pravidla a Hurwitzova pravidla, kdy prfedpoklddame pozitivni vztah k riziku (6 = 0,8).

K vysledkim pripojte svij komentdr.



